
menjevalne priče so romale pred sodi
šče pod policijsko zaščito. 

Največji hotel v mestu Butler je bil 
zaseden od udeležencev procesa. Arma
da detektivov je bila na delu med ob
ravnavo v sodnih prostorih. Šele po dol
gem dokazilnem postopanju je priznalo 
sodišče krivdo obeh obtožencev in je iz
dalo zaporno povelje. Bogznaj, kedaj ne
ki bo razglašena sodba. 

Mompclfa v occli Ame
rike. 

Ameriške Združene države doživljajo 
v zadnjem času dva korupcijska škan
dala, katerih sta obdolžcna znani nju
jorški župan \Valker in njegov tovariš 
Kari Clines, ki županuje v Pittsburghu. 
Clinesu očitajo 45 korupcijskih afer, kar 
je celo za ameriško pojmovanje glede 
poštenja nekoliko preveč. S Clinesom je 
soobtožen Succoop, predstojnik mestne 
nakupovalne centrale. Oba sta si privo
ščila na račun mesta pri nakupovanju 
raznih potrebščin za urade milijonske 
poneverbe. 

Proces sam je doživel predigro, ki je 
edino mogoča v deželi neomejenih mož
nosti — v Ameriki. Prvotno bi se bila 
morala vršiti razprava v Pittsburghu. 
V domačem mestu pa ni bilo računati 
s pravično obsodbo. Radi tega so pre
stavili obravnavo v mesto Butler v 
Pennsvlvanijo. Letos marca bi že naj 
pričel proces. V zadnjem trenutku je 
prodrla v javnost vest, da je pretežna 
večina porotnikov že podkupljena; de
vet od podkupljenih so vtaknili pod 
ključ in bodo dajali odgovor pred sodi
ščem. Izbrano je bilo novo sodišče — 
kmalu za tem sta romala zopet dva po
rotnika v luknjo, ker sta sprejela pod
kupnino. 

Slednjič se je vendar posrečilo, da so 
sestavili »očiščen« sodni dvor in proces 
je prišel v tek. 

Najbolj sloviti zagovorniki iz Pitts
Jmrgha so se ponudili, da bodo zagovar
jali oba obtoženca. Obravnava se je vrši
la pod zaščito pvav posebnih varnostnih 
odredb. Obtožno gradivo so pripeljali iz 
Pittsburgha v Butler v velikanskih je
klenih omarah; za prevoz so se morali 
poslužiti, da so preprečili vsak morebit
ni napad, močno zastraženega in oboro
ženega oklopnega avtomobila. Vse obre
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